	
Школа  ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами

В целях реализации пилотного проекта по созданию  системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами на базе  муниципального казенного учреждения Комплексный центр социального обслуживания населения Коченевского  района открыта  школа неформального (родственного) ухода для обучения навыкам общего ухода, за пожилыми гражданами и инвалидами.
 В «Школе неформального (родственного) ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами» вы можете получить:
- психологическую поддержку специалистов.
- возможность обучиться особенностям ухода за лежачими больными.
- знания по профилактике пролежней.
- навыки оказания санитарно-гигиенических услуг лежачим больным.
- правила пользования техническими средствами реабилитации.
- знания по организации безопасного     пространства с учетом  потребностей пожилого человека.
- правила организации питания и питьевого режима, контроля за   изменением состояния здоровья и др.

Комплексный центр социального обслуживания населения Коченевского района приглашает на занятия «Школы  ухода» жителей района, осуществляющих уход за  тяжелобольными родственниками.
Занятия в «Школе неформального (родственного)  ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами» проводятся БЕСПЛАТНО
Деятельность  Школы неформального (родственного) ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами» организована в рамках реализации Национального проекта «Демография».

Контактная информация: 8(383) 51-2-36-95
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Пункт проката технических средств реабилитации
  В соответствии постановлением правительства новосибирской области в рамках федерального проекта «Старшее поколение» и национального проекта «Демография» при МКУ «КЦСОН Коченевского района» был создан пункт проката технических  средств реабилитации. 
   Технические средства реабилитации (ТСР) выдаются отдельным категориям граждан во временное пользование. Услуги ТСР предоставляются гражданам пожилого возраста и инвалидам, отнесённым к 3,4,5  группе ухода. 
   ТСР предоставляются во временное пользование на срок не более 6 месяцев(шести) месяцев на основании личного заявления получателя и/или его представителя, и договора. При необходимости организация социального обслуживания осуществляет доставку ТСР до места жительства(пребывания) получателя и по истечении срока действия договора и досрочном прекращении действии договора.
В случаи временного отсутствия в пункте проката ТСР необходимых получателю, устанавливается очередность граждан на получении необходимого ТСР. Очередность устанавливается исходя из даты поступивших заявлений.
ТСР выдаются без права передачи третьим лицам и должны использоваться строго по назначению в соответствии с условиями договора.
Пункт проката работает по утвержденному графику понедельник- пятница с 8-00 до 17-00
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